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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Повторяйте Круг.Ряд 1 (по инструкции ниже) до достижения длины свитера прибл.                                    
49 (49) 51 (51) 53 (53) 55 (55) 57 (57) см, измеряя по центру спинки от горловины. 

Круг.Ряд 1: *6 лиц, 2 изн*, *-* до конца круг.ряда. 

Смените спицы на спицы 3 мм. Выполните 10 круг.рядов (прибл. 3 см) резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн). 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*, *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*, *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

ШАГ 6. ПОДОГНУТАЯ ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 

С ЛС работы спицами 3 мм начиная от правого угла 
спинки поднимите и провяжите лиц. всего 122 п. 

См. схему справа – какое количество петель поднимать 
вдоль каждой секции. 

Ритм поднятия петель:  

По 1 п. из каждой набранной петли вдоль горловины 
спинки (= 34 п.) 

По 1 п. из каждого петли из кромки полосы лицевой глади 
линии плеча (= по 6 п. с каждой стороны) 

По 2 п. из каждых 3-х петель вдоль прямых сторон переда (= по 22 п. с каждой стороны) 

По 1 п. из каждой петли вдоль наклонной стороны горловины переда (= по 8 п. с каждой стороны) 

По 1 п. из каждой петли центра горловины переда (= 16 п.) 

Соедините петли в круг. ПМнкр. 

Вяжите 10 круг.рядов резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) 

Выполните 2 круг.ряда со снятыми петлями для формирования линии сгиба планки 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*, *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: повторите Круг.Ряд 1. 

Далее выполните еще 8 круг.рядов резинки 1 х 1 

Сложите планку ИС внутрь. Соедините открытые петли планки с петлями из ряда поднятых петель и 
одновременно закройте их. Работайте следующим образом: Поднимите кончиком правой спицы 
петлю из той же колонки петель, что и петля на левой спице, перенесите ее на левую спицу, вяжите 2 
вм.лиц с участием поднятой петли и петли планки. Снова поднимите петлю на левую спицу (из той 
же колонки, что и петля на спице), провяжите 2 вм.лиц, накиньте первую петлю на правой спице 
поверх только что провязанной. Повторяйте эти шаги, пока не дойдете до конца круг.ряда. 

Совет: При необходимости Вы можете вставить тонкую эластичную резинку внутрь планки,                   
в линию сгиба (где выполнялась круг.ряды со снятыми петлями), чтобы предотвратить 
растягивание горловины. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

ШАГ 7. РУКАВА 

С ЛС работы, спицами 3.5 мм, начиная от 2-х изнаночных петель подреза поднимите и провяжите 
лиц. всего 80 (88) 88 (96) 96 (104) 104 (112) 112 (120) п. вдоль кромки рукава. 

Размеры - (2) - (4) - (6) - (8) - (10): последние 6 петель круг.ряда будут 6 лиц. в центре подреза. 

Для всех размеров: Поднимайте и провязывайте лиц. петли в таком ритме 

2 п. из петель подреза (из изн. п.) 

8 п. вдоль закругления проймы (по 1 п. из каждой петли),  

22 п. вдоль прямого участка спинки (примерно по 2 п. из каждых 3-х п.),  

40 (40) 48 (48) 56 (56) 64 (64) 72 (72) п. вдоль прямого участка панели переда (примерно по 2 п. из 
каждых 3-х п.) 

8 п. вдоль закругления проймы (по 1 п. из каждой петли). 

Размеры - (2) - (4) - (6) - (8) - (10): поднимите еще 8 п. из петель подреза (из 8-ми петель: 2 изн +                  
6 лиц). 

ПМнкр. 

Повторяйте Круг.Ряд 1 (см. инструкцию ниже) на длину рукава прибл.                                                                    
21 (21) 20 (20) 20 (20) 19 (19) 18 (18) см от подреза. 

Круг.Ряд 1: *2 изн, 6 лиц*, *-* до конца круг.ряда. 

Далее выполните 16 круг.рядов с убавками для формирования трапецевидной формы нижней части 
рукава. Работайте по инструкции для своего размера. 

Размеры 1 (-) 3 (-) 5 (-) 7 (-) 9 (-): 

Круг.Ряд 1: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.изн, *6 лиц, 2 изн* до последних 14 п., 6 лиц, 2 вм.изн за заднюю 
стенку, 6 лиц. 

Круг.Ряд 2: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 5 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 15 п., 2 изн, 5 лиц, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 3: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 14 п., 2 изн, 4 лиц, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 4: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 13 п., 2 изн, 3 лиц, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 5: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 12 п., 2 изн, 2 лиц, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 6: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 11 п., 2 изн, 1 лиц, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 7: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 10 п., 2 изн, ссл, 6 лиц. 

Круг.Ряд 8: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.изн, 1 изн, *6 лиц, 2 изн* до последних 15 п., 6 лиц, 1 изн, 2 вм.изн за 
заднюю стенку, 6 лиц. 

Размеры - (2) - (4) - (6) - (8) - (10): 

Круг.Ряд 1: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.изн, *6 лиц, 2 изн* до последних 22 п., 6 лиц, 2 вм.изн за заднюю 
стенку, 6 лиц, 2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 2: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 5 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 23 п., 2 изн, 5 лиц, ссл, 6 лиц,               
2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 3: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 4 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 22 п., 2 изн, 4 лиц, ссл, 6 лиц,                
2 изн, 6 лиц. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Круг.Ряд 4: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 3 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 21 п., 2 изн, 3 лиц, ссл, 6 лиц,              
2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 5: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 2 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 20 п., 2 изн, 2 лиц, ссл, 6 лиц,                 
2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 6: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, 1 лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 19 п., 2 изн, 1 лиц, ссл, 6 лиц,                     
2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 7: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.лиц, *2 изн, 6 лиц* до последних 18 п., 2 изн, ссл, 6 лиц, 2 изн, 6 лиц. 

Круг.Ряд 8: 2 изн, 6 лиц, 2 вм.изн, 1 изн, *6 лиц, 2 изн* до последних 23 п., 6 лиц, 1 изн, 2 вм.изн за 
заднюю стенку, 6 лиц, 2 изн, 6 лиц. 

Далее для всех размеров 

Выполните 8 круг.рядов без убавок следующим образом: 

Круг.Ряды 9-16: *2 изн, 6 лиц*, *-* до конца круг.ряда. 

На спицах 64 (72) 72 (80) 80 (88) 88 (96) 96 (104) п. 

Повторите Круг.Ряды 1-16 еще раз. 

На спицах 48 (56) 56 (64) 64 (72) 72 (80) 80 (88) п. 

Далее повторяйте Круг.Ряд 1 (по инструкции ниже) до 
достижения длины рукава прибл.                                                                         
42 (42) 41 (41) 39 (39) 38 (38) 37 (37) см. 

Круг.Ряд 1: *2 изн, 6 лиц*, *-* до конца круг.ряда. 

Смените спицы на спицы 3 мм. Вяжите 10 круг.рядов (прибл. 3 см) резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн). 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

ССЫЛКИ НА ВИДЕО 

Прибавка П1Л: https://youtu.be/DhwJdf4q3fc 

Прибавка П1Ли: https://youtu.be/AanXMZfRAIc 

Прибавка П1П: https://youtu.be/AeVmCZATWYA 

Прибавка П1Пи: https://youtu.be/rkdp1Al-Rbc 

Итальянский способ закрытия петель: https://youtu.be/7btFJsYwLsk 

Петельный способ набора Backwards Loop Cast On: https://youtu.be/ognx481D78A 

 

 


